



Primary Years Programme
Programme primaire
Programa de la Escuela Primaria



国际文凭小学项目的幼儿教育阶段 (PYP)

为未来学习打下坚实基础



International Baccalaureate®
Baccalauréat International
Bachillerato Internacional



什么是令你最难忘的早期学习经历？如果你像许多成年人一样，你的美好回忆就会是5岁或6岁时上幼儿园。然而，现在我们都知道，实际上儿童在上幼儿园之前就需要开始接受教育了。那些幼儿教育非常关键。这个时期的儿童在学习的过程中会表现得十分活跃积极，而学前教育会为儿童未来的学习打下坚实的基础。

美国哈佛大学儿童成长研究中心的研究成果也强调了学前教育的重要性。他们的研究成果显示，儿童要充分展现出他们潜在的聪明才智，就需要在非常小的时候就得到启迪和适当的学习体验，这时他们的大脑被最佳编程，以便从这些体验中获益。

这些非常年幼的学习者需要与他们的小伙伴和老师开展富有启发性和能够得到支持的互动，需要老师对课程大纲的有效运用。国际文凭小学项目的幼儿教育阶段（PYP）为学校提供一种经过深思熟虑设计的，确实适合3—5岁儿童的教育方式。国际文凭组织（IB）于17年前创建了小学项目（PYP），它还还为年龄较大的学生提供中学项目（MYP）、职业教育项目（CP）和大学预科项目（DP）。

国际文凭组织知道，年幼的学习者是聪明、机智和富有创造性的个体，他们发育、发展和学习的速度会有所不同。他们通过玩耍，通过小伙伴、老师、家庭和社区成员之间的关系，探索周围的环境，了解身边的世界。小学项目之幼儿教育是一种整体化的学习体验，整合了社交情感、身体锻炼和感知认识等方面的培养。在小学项目的课堂上，这种学习体验发生在充满活力的环境中，促使孩子们去游戏、发现和探索。

其孩子体验过国际文凭小学项目的幼儿教育阶段的家长，都乐见该项目承认每一个孩子都是独特的。一位家长认识到“要欣赏儿童以不同的方式成长这一事实，因此，一刀切不适合孩子们，而这一点非常关键。”



教师们也充满了热情。例如，有一位教师说：“所有课程领域都鼓励探究，这一点颇令人赞叹。”

教师们也很赞赏国际文凭组织给他们提供的专业培训机会。在线的和面对面的培训研讨会常年都有，包括诸如“在幼儿课堂上实施小学项目”以及“基于游戏的学习”等研讨会。那些尚无或已有正式教育资历或儿童服务资历的参训者都能够找到为他们量身设计的培训研讨会。

国际文凭小学项目的幼儿教育阶段的有效性得到了研究工作的支持。澳大利亚迪肯大学的研究人员在澳大利亚和新加坡对4个这类项目开展的一项研究发现，读写技能得到了相当充分的开发；儿童们表现出来的水平已经符合甚至好于入读小学所要做的准备；这些儿童发展学习技能的速度高于对照组的样本儿童。

国际文凭组织与规模大小不同、公立或私立的各类学校合作，创建和支持他们的幼儿教育项目。

有兴趣更多地了解小学项目吗？
请观看视频，下载推广手册并
更多地开展在线阅读！

[www. ibo. org/ pyp](http://www.ibo.org/pyp)



国际文凭组织（IB）所设计的小学项目（PYP）是为了适应幼儿的认知方式，IB是一个非营利性质的组织，支持147个国家中的3900多所学校每年对一百多万学生开展教育。国际文凭组织为学校提供一种经过精心设计的、适合3—5岁儿童的教育方式，教师以富有启发性和热情支持的方式与学生互动，并有效地运用课程大纲。



International Baccalaureate®
Baccalauréat International
Bachillerato Internacional